Pé 1- Toan 3

Cau 1 (1 diém) Khoanh vao chi¥ cai dat trwdc cau tra 1o dung
1. S6 “Chin tram mwi lam” viét la:

A. 905 B. 9150 C. 915 D. 95
2. Cac s6 432; 342; 423; 324 theo thir tw bé dan la:

A. 432; 342; 423; 324 C. 324, 342; 423; 432

B. 432; 423; 342; 324 D. 324; 423; 342; 432

Cau 2 (1 diém): S6?

a. Trong thuc t& mua ban, 1 lang bang bao nhiéu........................ gam.
b.2hm3m=................... m

Cau 3 (1 diém). Cho phép chia 43 : 5 = 8 (dw 3). Phai thém vao s6 bj chia it nhat
may don vi dé phép chia trén tré thanh phép chia hét?

Cau 4 (1 didm) S62

a. Phép chia co sd chiala 7 thi sd dw I6n nhAt cOthé 1a ........oovivviiiieeeeeee
B X: 5= 12 (AW 3), GIA i CUA X 1rvrrrooeeeeeoeeoeeoeoeeeoeeoeeeoeeeeoe oo
Cau 5 (1 diém) Dién sb thich hop vao chd chdm. Hinh vé sau co:

...... hinh tam giac.

........ hinh tw giac.

...... goc vudng.

Cau 6: (1 diém)

Con hai dwoc 7 qua cam. Me hai dwoc 42 qua cam. Vay con hai dwoc bang mot
phan may sb cam ciia me?

Tra l&i: Con hai dwoc bang ............. sb cam cua me.
Cau 7: (1 diém) D4t tinh rbi tinh:

276 + 114

654 — 129

215 x4

426 : 2

Cau 8: (1 diém) Tinh gia tri ctia biéu thirc:
a.135:3x4=..................



Bamuwonsd  truyén do. Hai trong thw vién con lai bao nhiéu quyén truyén ...?
Bai giai

Cau 10 (1 diém). D& danh sbé trang mot cudn truyén thiéu nhi day 25 trang can dung
bao nhiéu chir s6?
Bai giai

Pap an Dé thi hoc ki 1 I&p 3 mén Toan nam 2021 - 2022
Cau Pap an DPiém

1 a.C;b.B 1 diém
(ding mbi phan
dwoc 0,5 diém)

2 a. 100 ;b. 203 1 diém
(dang méi phan
duoc 0,5 diém)

3 2 1 diém
4 a. 6 1 diém
b.x =63 (ding méi phan

dwoc 0,5 diém)

5 a. 3 tam giac; b. 5 ti giac; c. 4 goc vudng. 1 diém
(phan a,b dung
mdi phan 0,25
diém; phan ¢ dung
0,5 diém)

6 1 diém
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A. 390 C. 860
B. 525 D. 213

a.135:3x4=45x4

=180

b. 136 x 5 + 208 = 680 + 208
= 888

Bai giai

S6 quyén truyén c6 thw vién cho khdi Ba muon la:
123 : 3 =41 (quyén)

S6 quyén truyén con lai trong thw vién la:

123 — 41 = 82 (quyén)

Dap sb: 82 quyén

Tw trang 1 dén trang 9 c6 9 trang. Can dung s6 chi
sb6 dé danh sé trang 1a: 1 x 9 = 9 (chi sb)

Tw trang 10 dén trang 25 c6 sb trang la:
(25-10):1+1=16 (trang)

Can sb chir s6 dé danh sé trang tir trang 10 dén
trang 25 la: 2 x 16 = 32 (chi¥ s6)

Can tat ca sb chir s6 dé danh sb trang cudn truyén
dé la:

9 + 32 = 41 (chi¥ s6)

Dap sb: 41 chiv sb

1 diém
(méi phép tinh
dung 0.25 diém)

1 diém
(mbi phép tinh
dang 0.5 diém)

1 diém

(0.2 diém
0.2 diém
0.25 diém
0.25 diém
0.1 diém)

1 diém

(0.2 diém
0.2 diém
0.5 diém
0.1 diém)



